

今日运河



齐鲁晚报 2015.5.4 星期一

新闻有奖热线: 18605470110 2110110

齐鲁壹点客户端

今日运河微信互动平台

济宁通报第一季度大气环境质量状况及环保行政处罚情况

82件环境违法案件被查处

详见C03版



骑车迎亲

新郎邵宁和新娘邵南骑车结婚。

文/图 本报记者 公素云

1日,济宁城区古槐路上,一队公共自行车迎亲队伍正在前行,这是济宁小伙邵宁与泰安女孩邵南举办的一场公共自行车婚礼。

当日早上8点,邵宁在亲朋好友们的陪同下,骑着公共自行车从任城区南张镇宋南村出发。这个由30辆公共自行车组成的迎亲车队格外显眼,每辆公共自行车前部都挂着彩色的气球,上面写着“咱们结婚吧”。

半小时后,邵宁的车队到达接亲地点(银座佳悦酒店)。此时的邵南已经精心打扮妥当,正等着自己的新郎。看到脸上冒汗的邵宁,邵南心疼地帮他擦汗。新娘

骑上自行车前,细心的新郎为新娘整理纱裙,新娘将纱裙搭在手臂上,开始了两人的公共自行车婚礼。

车队所到之处,行人、公交车上的乘客纷纷用手机拍下这场特别的婚礼。

25岁的邵宁是地道的济宁小伙,家住南张镇宋南村。新娘邵南是一位泰安姑娘,是济宁高新区柳行街道的一名幼儿教师。相识一年多来,自行车成为两人爱情的最好见证。

“邵南是一个内心善良、性格开朗,又大大咧咧的姑娘,平时非常有个性。对她办一场公共自行车婚礼的想法,我们不觉得奇怪。在当代,这样质

朴、环保而又有新意的婚礼,我觉得非常有意义。”新娘的朋友陈苇说。

“对我们来说,自行车有着特殊的爱情意义。恋爱时,我们一起骑自行车上班、逛公园,可以说是我们爱情的最好见证。我是军人出身,对公共设施也有着很深的感情,用公共自行车迎娶我的新娘,不仅是让我们的婚礼与众不同,更是回味一起走过的爱情时光,让我们的爱情永远保持那份纯真和幸福。”新郎邵宁说。

这场公共自行车婚礼也得到了济宁公共自行车管理服务中心的支持,不仅免费提供30辆公共自行车,而且还提前进行检修、查看路线,确保接亲途中的安全。



婚礼现场。



准备出发。



深情一吻。



回眸一望。

济宁“体验游”受宠 景区待客216.7万人次

详见C02版

学弟患白血病受困 师兄义演募集善款

详见C07版

移动和家庭 通话 流量 宽带 电视 全家享!

4G+ 济宁移动掌上营业厅 今日运河官方微信